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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Коли Росія вторглася в Україну у 2022 році, вона розраховувала на зовсім іншу війну, ніж та,

яка триває зараз. Таку думку в етері "Еспресо" висловив колишній посол США в Україні

Стівен Пайфер.

"Через стійкість української оборони Росія змушена вести зовсім іншу війну, ніж ту, на яку

розраховувала у 2022 році. По суті, вона перетворилася на війну на виснаження. І, на мою

думку, у такій війні перевага на боці українських захисників", - наголосив він.

Пайфер зазначив, що головною проблемою для російських військ і водночас перевагою для

ЗСУ є те, що українці тримають оборону на підготовлених позиціях і їм, на відміну від ворога,

не потрібно наступати через відкриту місцевість, щоб захоплювати нові території.

Водночас за останній місяць Україна продемонструвала здатність перекривати логістичні

маршрути ворога, ускладнювати постачання та завдавати ударів по російських лініях

забезпечення.

"Ми бачили це, наприклад, на сухопутному коридорі між Маріуполем і Кримом. Подібна

ситуація спостерігається і на Донбасі, де українські сили вже завдають ударів не лише по

російських підрозділах на передовій, а й по об'єктах у глибині, які забезпечують ці війська

боєприпасами, технікою та іншими ресурсами. На мою думку, це дуже важливий фактор", -

зазначив Пайфер.

Він висловив сподівання, що російський диктатор Володимир Путін зрештою зіткнеться з

необхідністю вибору між фінансуванням війни та соціальними витратами.

Відповідно, якщо ЗСУ і надалі успішно протистоятимуть ворогу, а Захід посилить

економічний тиск на Росію, це може змінити розрахунки Кремляі зрештою відкриє шлях до

врегулювання, вважає дипломат.

Як пише CNN, головний козир Росії у війні - чисельна перевага - починає слабшати.

Військовий набір у РФ у першому кварталі цього року скоротився на 20% порівняно з 2025

роком, і є ознаки того, що він продовжує знижуватися.

Аналітики кажуть, що Москва вдається до дедалі відчайдушніших заходів для зміцнення

своїх сил, і Путіну, ймовірно, доведеться ухвалювати ще більш непопулярні рішення цього

року, якщо він хоче продовжити вторгнення в Україну.
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Україна взяла під вогневий контроль ключові шляхи до Криму: експерт пояснив наслідки
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